

# 见义勇为的安徽小伙周传金将于本月21日出院

本报讯 记者 严柳晴 两周前,见义勇为的周传金成了家喻户晓的“小英雄”。经过了近三周的治疗,他的伤情已渐趋稳定,并将在本月21日如期出院。昨天,周传金拜托一位好友,将一面锦旗送到了《青年报》社,对本报的持续报道表示感谢。

这两天,在医院康复的周传金归心似箭。他告诉记者,如果不出意外,本月21日,他就可以和妈妈一起,踏上返乡的列车,看到半年没见的父亲以及家乡的亲戚们,也能享受大约3个月在老家的“静

养”时光。让他意外的是,在安徽肥西老家,他的故事也同样传开了:亲友们都打电话来问候病情,问完了也不忘夸奖几句。周传金说,临回家之前,他还收到了来自家乡的“惊喜”:安徽省相关部门也给他颁发了“安徽省见义勇为先进分子”荣誉称号。

现今,周传金的病情已经渐趋稳定。上周一,他的伤口拆了线,医生对他的康复非常乐观。周传金昨天告诉记者,自己这几天康复的情况都还不错,今天,他就可以拆石膏,告别这三周来挂着石膏、绑

着纱布的“病号”形象了。

在医院养病的日子,虽然承受着病痛,他也非常开心。附近的病友们都聊成了一片,同病房的病友出院时,还特地和“小英雄”合影留念;热心的同事轮班看护,除了照顾小周外,还陪着周妈妈逛了上海的几个知名景点;时不时会有陌生市民在医院探望他。周传金还委托妈妈买点土特产,能够带回去给家乡的亲戚们尝尝。

从周传金见义勇为负伤入院,到“受害者”徐佳热心地垫付了医药费,再到医

院免去费用……周传金的故事,形成了“正能量的传递”。在本报和各家媒体的持续报道以及相关部门的努力之下,他在最短的时间之内获颁“见义勇为先进分子”称号。盛誉之中,周传金仍然表现出质朴的本色。对前来探望他的人,他不断地重复着“谢谢”。回想起半个月内的故事,他告诉记者,自己想感谢的人,多得数不胜数。

昨天,他委托同事熊先生将一面锦旗送到本报,以此对《青年报》的持续关注表示感谢。



# 不满降价卖房 两业主打砸售楼处获刑

本报讯 记者 卢燕 通讯员 夏芸 因为自己购买房屋后,开发商实行降价销售,认为自己的权益遭到了侵害,在与开发商谈判失败后,竟对售楼处实施打砸。日前,陈某、张某被青浦法院以寻衅滋事罪,各判处有期徒刑9个月,缓刑1年。

为了能让自己在青浦有个安乐窝,去年陈某和张某在青浦重固某楼盘各自买了一套商品房。原本两人正在对即将开始的美好生活进行着展望,可是今年4月,两人无意中得知自己购房的小区开发商正在进行降价销售,顿时觉得自己受到了极大的损失。

当月27日上午,两人及其他数十名前期购买了该房产的业主来到售楼处,与公司代表谈判要求赔偿损失或者退房。当日11时许,因双方谈判未果,陈某和张某用喇叭叫喊“去区政府上访”、“砸售楼处”等言语在现场进行煽动。

随后两人与数十名业主为发泄不满

情绪持啤酒瓶砸碎售楼处门窗玻璃,又冲入售楼处掀、砸办公室桌椅,接着又拉起长条横幅聚集在售楼处门前的公路上,致使车辆无法通行,造成交通堵塞。其间,还分别将在现场维持秩序的社保队员周某、王某和房产公司保安刘某、张某等人抓伤、打伤。

经鉴定,周某、王某、刘某的伤势均构成轻微伤;张某的伤势不构成轻微伤,被砸碎的门窗玻璃等物价值人民币1346元。在房产公司报案后,陈某和张某被闻讯赶来的民警带回。案发后,两人的家属向房产公司赔偿损失人民币8138元。

法院经审理后认为,被告人陈某、张某聚众任意损毁公私财物,堵塞交通造成社会秩序混乱,并致三人轻微伤,属情节严重,其行为均已构成寻衅滋事罪,依法应予惩处。两人到案后均如实供述了自己的罪行,依法可以从轻处罚。鉴于两人有一定的悔罪表现,本院对其酌情从轻处罚。

## 》第一现场



事故损坏墙面已经修复。

本报记者 张瑞麒 摄

## 利用地区差价非法灌装、销售液化气牟利 上海警方破获一起非法经营案件

本报讯 记者 马钰 近日,上海警方根据群众提供的线索,成功捣毁1个非法灌装液化气窝点,抓获19名违法犯罪嫌疑人,查获液化气槽罐车1辆、厢式卡车5辆,液化气钢瓶381个。

9月11日,上海公安机关接到群众举报称:有人在浦东新区金海路近金穗路一闲置空地内非法灌装液化气。9月14日晚,在掌握相关违法证据后,市公安局治安总队会同浦东分局展开行动,在金海路近金穗路附近一闲置空地内成功捣毁1个非法灌装液化气窝点,抓获非法经营液化气的违法犯罪嫌疑人19人,查获液化气槽罐车1辆、厢式卡车5辆,液化气钢瓶381个和当日非法获利5万元。

经查,犯罪嫌疑人王某某自2012年5月起,雇用纪某某、王某某、王某乙从事非

法运输、灌装、贩卖液化气牟利。王某某等未经相关部门许可,每10天就以每吨5700元价格从北方某市购入液化气15至20吨,以每吨6300至6500元价格贩卖给犯罪嫌疑人余某某、李某某等人。整个过程中,王某某等均使用自行购置的液化气槽罐车对液化气钢瓶进行灌装。据市燃气管理处工作人员介绍,这些液化气钢瓶大多已不符合安全标准,存在较大安全隐患。

另据余某某、李某某等人交代,他们所使用的液化气钢瓶是从本市郊区动拆迁户或废品回收站以每个50元购得,非法灌装液化气后再以每公斤15至18元返销至上述地区牟利。购买这些液化气的主要是部分外来务工人员和小餐馆。目前,案件正在进一步调查中,警方将依法追究涉案违法犯罪嫌疑人的刑事责任。

## 茂名路工地钢筋笼坠落蹭到电缆

本报讯 记者 梁峰 实习生 李阳培 昨天清晨5时30分许,位于茂名路近南京西路的一处工地发生一起意外,一根正被吊起的钢筋笼突然坠落,部分砸在了环绕工地的挡板上,并蹭到了上方的公交车供电电缆。大约8时许,茂名路的交通得以恢复正常。事故并未造成人员伤亡。

据了解,事发地点为轨交12号线的在建工地。现场附近一处出售点心的小店主回忆道,当天早上5点多,她尚未起床,屋外突然传来一声巨响,犹如地震一般,在将其惊醒之余,还能分辨得出是金属的声音。这名店主告诉记者,当她探出窗外后看到的是一片狼藉:“是一根根钢筋,长度很长,有些已经变形了。一小部分甚至

还砸在了工地之外,一段工地挡板也被砸烂了。还好没有砸到经过的汽车和路人,不然后果不堪设想。”

记者昨天在现场看到,两名工人正站在工地围挡,脚下踩着梯子,对挡板的修复进行收尾工作。尽管挡板已经全部安装完毕,不过从不同的颜色还是很容易辨认出新更换的痕迹。挡板下方的水泥墩也同样损坏,出现了一个明显的缺口。

受此次事故的影响,茂名路一度无法通行。交警部门赶到现场处置,并疏导交通。而因为挂断的电缆线为23路电车的供电线,导致23路的电车无法正常通过,多辆23路电车在此停靠排队,等待通过。

目前,事故的具体情况仍在调查中。

## 杨浦区控江路道口沿线违章菜地被铲除

本报讯 记者 马钰 通讯员 梁晶晶 由于历史原因以及特殊的地理环境,在何杨线8K+520M至9K+303M杨浦区控江路铁道口距铁道不足11M沿线两侧,通常有一些周边居民和一些外来人员穿越铁路在该地段种植蔬菜和瓜果。放眼望去,成片的菜地沿着铁路线绵延数百米,菜地之间还有几条小道。菜地里分别种着不同种类蔬菜,不少蔬菜已经结出嫩小的果实,不仅影响机车驾驶员的瞭望视线,也极易造成人员伤亡事故,对铁路沿线土质也带来一定的影响。菜地中间竖立着一块标牌,上面清楚地写着“温馨提示:严禁种植任何作物”几个大字,但就在标牌“脚下”土地上,几株菜苗完全“无视”标牌的存在,继续成长。

为了消除这些“邮票菜地”,9月17日,杨浦车站派出所民警会同杨浦区综治

办、长白街道护路办以及铁路杨浦站、南翔站开展了“铲除铁路沿线两侧违章种植物”专项行动。3个多小时的行动铲除非法种植的农作物达1500平方米,清理杂物10车,30多吨,有效地净化了线路治安环境。



清理现场。

特约摄影 何海林

## 小区废品回收摊起火 聋哑拾荒者及时逃生

本报讯 见习记者 柏可林 前天晚上11点30分左右,临沂六村一居民楼前的废品回收摊起火,火势蔓延到旁边临时搭建的简易棚和居民楼二楼的外墙。在棚里睡觉的一名拾荒男子是聋哑人,所幸及时逃生,没有造成人员伤亡。

小朱今年39岁,是个聋哑人,家住临沂六村某号楼一楼,与妈妈、女儿和同为聋哑人的妻子共同生活,夫妻都没有固定职业。

七年前,小朱在小区门口摆起了废品回收摊,收集一些塑料瓶、旧书旧报等物品,到了晚上,小朱就把废品全都堆在自家楼前的绿化带里。前几年,小朱多次发现有人在夜里偷废品,为了防盗,他便在废品堆旁搭建了一个临时的简易棚,一个人睡在棚里守着。

前天晚上9点30分,小朱在棚里的小床上睡着了。大约两个小时后,小朱突然

被一阵灼热的气浪惊醒,小朱冲出火海,撞破门,逃到楼前空地上。家人和邻居见小朱及时逃生,都松了一口气:“就怕他听不见声音,一觉睡过去。”

接到居民报警后,消防队员立刻赶赴现场,火在二十分钟后被扑灭。小朱通过纸笔告诉记者,这是七年来第一次失火,被烧毁的财产损失约2000元。此外,居民楼二楼的一个空调外机也受牵连,维修费用将由小朱承担。

居委会治保负责人傅先生向记者介绍,小朱夫妇都享受低保,但七年前摆放至今的废品回收摊和自行搭建的简易棚属于违章建筑。“居委会多次与他沟通,可是他并不配合居委会工作。”苦于没有执法权,居委会无法进行取缔工作。

目前,失火的具体原因仍在调查之中。居委会将跟城管协调合作,对废品回收摊进行整治。